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Adeguatezza del carico di studio rispetto ai CFU (D01) 
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Adeguatezze del materiale didattico (D02)  
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Utilità nell'apprendimento delle attività didattiche 
integrative (D03)  
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Chiarezza della definizione delle modalità d'esame (D04)  
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Rispetto degli orari delle attività didattiche (D05)  
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Reperibilità del docente per chiarimenti (D06) 
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Stimolazione degli interessi per la materia da parte del 
docente (D07) 
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Chiarezza (e rigore) dell'esposizione del docente (D08) 

Med. 2013/14 

Med. 2014/15 

8 



 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

NO +No/Si +Si/No SI Non risposto 

%
 R

is
p

o
st

e
 

Adeguatezza delle aule in cui si svolgono le lezioni (D09) 
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Adeguatezza delle aule e delle attrezzature per le attività 
integrative (D10) 
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Adeguatezza delle conoscenze preliminari ai fini della 
comprensione (D11) 
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Interesse agli argomenti dell'insegnamento (D12) 
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Soddisfazione complessiva di come è stato svolto 
l'insegnamento (D13) 
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Sostenibilità del carico di studio degli insegnamenti 
previsti (D14) 
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Accettabilità dell'organizzazione degli insegnamenti 
previsti (D15) 
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